

本报热线:6610123 新浪微博:@今日烟台 微信号:今日烟台

屡屡丢名牌,原是室友下的手

合租女孩为什么偷东西,她竟说因为赌球输了心情不好

本报热线6610123消息(记者 陈莹)“先是丢了条名牌短裤,几天之后,一个价值近5000元的包又不见了。”20岁的市民蒋女士最近一再丢东西,当她与朋友使计将失物从合租屋的另一位女孩那里“诈”出来时,“赌球输了,心情不好”的偷窃理由让她哭笑不得。

27日,市民蒋女士对记者讲了最近发生的一件闹心事。“前两天从外地工作回来,发现一条价值599元的欧时力短裤不见了。”蒋女士说,出差前,自己本打算去旅行,就将行李都收拾到了皮箱里。因为临时出差了几天,

蒋女士一时也搞不清短裤是不是丢了。

然而,21日下午,蒋女士的一个包又不见了!“是一个价值近5000元的蔻驰的背包。”蒋女士说,自己是两个月前搬到莱山区的这个租房的,一同居住的还有其他两个女孩。当即,蒋女士与朋友找到一同合租、做淘宝客服的金女士。“她当时特别愕然,并且马上就说要我和朋友在她的房间里找。”见蒋女士因为礼貌不肯动手,金女士当场就翻给她们看,果真包包不在。

“金女士的工作让她每天都能在家,并且她说当天(21日)下午听到我的房里有

脚步声。”蒋女士说,这让她怀疑到另一位合租的李女士身上。

“她(李女士)很反常,而且先是不承认进过我的房间,到后来又说过我的房间,这让我很怀疑。”蒋女士说,李女士的态度一直很强硬,无奈之下,自己和朋友、金女士演了一出“报警诈谎”的戏。蒋女士她们说了各种报警后的利弊,还说警方可能要去李女士单位搜。

25日,在最后一次“谈判”未果后,李女士出了门。当天下午2点左右,金女士突然接到李女士打听情况的电话。这个电话让蒋女士几人当场随机应

变,金女士谎称蒋女士正在去报警的路上,并表示可以拖住蒋女士一阵子,但李女士一定要在下午4点前把包拿出来。

得知李女士答应还包,蒋女士去外面躲了一下。下午3点左右,蒋女士收到金女士的网络留言:包拿回来了。一同归还的还有丢失的那条欧时力短裤。

26日,蒋女士和朋友将下班归来的李女士堵在屋里,追问她为什么一而再地“拿”自己的东西,李女士的答案竟然是:最近赌球,输了几千块钱,心情不好,没想偷东西拿来卖,就是心情不好。这个理由让蒋女士哭笑不得。

莱山查获今年首例酒驾女司机

本报热线6610123消息(记者 钟建军 通讯员 王可俊 初志远) 26日中午,市交警四大队民警巡逻时查获一名酒驾女司机,这是莱山区今年查获的第一个酒驾女司机。

26日中午12点多,市交警四大队的民警巡逻至金斗山路北沙子村路口时,对一辆面包车及司机进行例行检查。

“开车的是一名女司机,对她的证件进行检查时,能看出来她有点紧张。”民警说,检查证件后并没发现什么问题。不会是喝酒了吧?带着疑问,民警靠近女司机身旁一闻,女司机身上还真有一股酒味。随后,民警便对女司机进行酒精呼吸检测,检测结果是35mg/100ml,属于酒后驾驶。

当被问及为什么酒后驾车,女司机称,中午与朋友在一个饭店吃饭时喝了点酒,觉得自己喝了2瓶啤酒不算多,而且路不远,就开车出来了,没想到开出没多远就被民警查住了。

据市交警四大队民警介绍,这名女司机姓刘,是莱山区今年查获的第一个酒驾女司机。

据了解,女司机刘某因饮酒后驾驶机动车被处以暂扣机动车驾驶证6个月、罚款1000元、记12分的处罚。

道路添新 促文明

27日,一辆高空作业车载着工作人员在幸福路上更换交通安全宣传标语牌。新的标语牌更加清新醒目,随时提醒广大驾驶员安全驾驶,文明出行。

见习记者 吕奇 摄影报道

